
 
 

Η ημερήσια διάταξη της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος για την 

Τετάρτη, 29 Ιουλίου 2020, στις 11.00 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

 

A.  Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών που θα υποβληθούν στην ολομέλεια του 
σώματος προς ψήφιση 
 

  1. Ο περί Προστασίας και Διαχείρισης Άγριων Πτηνών και Θηραμάτων 
(Τροποποιητικός) Νόμος του 2019. 
(Αρ. Φακ. 23.01.060.251-2019) 
 

  2. Ο περί της Θέσπισης Συστήματος Εμπορίας Δικαιωμάτων Αερίων 
του Θερμοκηπίου (Τροποποιητικός) Νόμος του 2020. 
[Εναρμόνιση με την Οδηγία (ΕΕ) 2018/410 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
και του Συμβουλίου της 14ης Μαρτίου 2018 για την τροποποίηση της 
Οδηγίας 2003/87/ΕΚ με σκοπό την ενίσχυση οικονομικά αποδοτικών 
μειώσεων των εκπομπών και την προώθηση επενδύσεων χαμηλών 
ανθρακούχων εκπομπών και της απόφασης (ΕΕ) 2015/1814.] 
(Αρ. Φακ. 23.01.061.027-2020) 

Β. Νομοθετική εργασία 

  Ο περί Προστασίας και Ευημερίας των Ζώων (Τροποποιητικός) Νόμος του 
2019. 
(Αρ. Φακ. 23.01.060.206-2019) 
Συνέχιση της κατ΄ άρθρον συζήτησης επί αναθεωρημένου κειμένου το 
οποίο επισυνάπτεται. 
 

                                                                           
                             Αναπλ. Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 
Σημειώσεις 
 
1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 
 Για το B θέμα εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος, η Επίτροπος Περιβάλλοντος, ο Επίτροπος Εθελοντισμού και Μη 
Κυβερνητικών Οργανώσεων, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης 
και Περιβάλλοντος, των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών, του Τμήματος Γεωργίας και του 
Τμήματος Περιβάλλοντος του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Εσωτερικών, της 
Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας του ίδιου υπουργείου, της Αστυνομίας Κύπρου, της Νομικής 
Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, οι Πρόεδροι των Επαρχιακών Επιτροπών Ευημερίας Ζώων, 
εκπρόσωποι του Κτηνιατρικού Συμβουλίου Κύπρου, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της 
Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, της ΠΑΣΥΔΥ, της Κυπριακής Εταιρείας Προστασίας Ζώων 
(CSPCA), του Συνδέσμου “Φωνή για τα Ζώα της Κύπρου”, του Παγκύπριου Σωματείου 
Καταστηματαρχών Κατοικίδιων Ζώων, της Οργάνωσης “ΚΙΒΩΤΟΣ”, του Κυνολογικού 
Ομίλου Κύπρου, του Παγκύπριου Κτηνιατρικού Συλλόγου, του Σωματείου D.O.G Rescue 
Cyprus (Dali Organised Group), του Κόμματος για τα Ζώα Κύπρου και του Συνδέσμου 
Προστασίας Ζώων και Πουλιών. 
[Σύνολο ατόμων 48 :  29 προσκεκλημένοι, 10 βουλευτές, μέχρι 2 γραμματείς, 5 
συνεργάτες βουλευτών ( ένας από κάθε πλευρά)] 
 

2. Η συνεδρία της επιτροπής θα πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό Κέντρο, σε αίθουσα 
που θα σας ανακοινωθεί κατά την είσοδό σας στο κτίριο. 

3. Λόγω των περιοριστικών μέτρων, κάθε υπουργείο/υπηρεσία/οργανισμός/σύνδεσμος 
θα εκπροσωπείται από ένα (1) μόνο άτομο.  

23 Ιουλίου 2020  
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